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Звіт голови районної у місті ради
про діяльність виконавчого комі-
тету ради у 2013 році

Виконуючи Програму соціально-економічного та культурного розвитку
Саксаганського району на 2013 рік, затверджену рішенням районної у місті
ради від 28 грудня 2012 року № 191, виконавчий комітет районної у місті ради у
2013 році спрямовував свою роботу на закріплення позитивних тенденцій соці-
ально-економічного розвитку підприємств, організацій, установ району і на цій
основі — поліпшення суспільного добробуту в цілому; виконання соціальних
ініціатив Президента України; відновлення, стабілізацію та динамічне зростан-
ня усіх сфер економіки району.

У вирішенні питань, спрямованих на розвиток району, брали
безпосередню участь депутати районної у місті ради. Протягом звітного періоду
депутати висловлювали зауваження та пропозиції на сесіях районної у місті
ради, за якими проведена відповідна робота. Проведено вісім засідань сесій
районної у місті ради, на яких було ухвалено 68 рішень, у тому числі з питань
затвердження програм та регулювання районного у місті бюджету, затверд-
ження програм соціально-економічного та культурного розвитку району на 2013
рік, про готовність житлового фонду, об’єктів соцкультпобуту та комунального
призначення до експлуатації в осінньо-зимовий період 2013-2014 років тощо.

Для підвищення дієвості депутатів районної у місті ради було організо-
вано і проведено п'ять семінарів, у ході яких депутати ознайомилися з організа-
цією дозвілля дітей і молоді району в МКЗ “Палац культури імені Артема”,
технологією виробництва солодощів на підприємстві ТОВ “Ідеал”, роботою 14-ї
державної пожежної рятувальної частини. Значна увага на семінарах приді-
лялась висвітленню питань щодо змін у чинному законодавстві у сфері соці-
ального захисту населення.

Проведено вісім засідань постійних комісій районної у місті ради, на яких
розглядалися та вивчалися питання, винесені на сесії районної у місті ради,
опрацьовувалися проекти рішень, обговорювалися проекти галузевих програм
та внесення змін до них. Депутатами було  заслухано та взято до уваги основні
інформації про хід виконання раніше прийнятих рішень районної у місті ради:
про реалізацію державної політики збереження здоров’я підростаючого поко-
ління в навчальних закладах району; про затвердження заходів на виконання
міської Програми «Молодь міста – місто для молоді» на 2011-2015 роки; про
готовність житлового фонду, об’єктів соцкультпобуту та комунального призна-
чення до експлуатації в осінньо-зимовий період 2012-2013 років; про організа-
цію освітньо-виховного процесу в дошкільних навчальних закладах району.



Здійснювався контроль за виконанням раніше прийнятих рішень районної у
місті ради. Депутати брали участь у засіданнях виконкому районної у місті
ради.

За звітний період проведено 14 засідань виконавчого комітету районної у
місті ради, із них 2 - позачергові, на яких розглянуто й ухвалено 576 рішень.
Більшість питань носять соціальний характер, серед яких: встановлення статусу
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; встановлення опіки
та піклування; влаштування до державного закладу; надання грошової допомо-
ги. Чималу частку складають питання житлово-комунального характеру; прий-
мались рішення з організаційних питань та інші.

Депутати вели активну роботу з виборцями, без них не обходились жодні
культурно-масові, розважальні і спортивні заходи району.

До виконкому районної у місті ради надійшла значна кількість подяк де-
путатам від виборців у вирішенні багатьох питань серед яких: благоустрій дитя-
чих майданчиків, надання допомоги освітнім закладам району у поточному ре-
монті й придбанні подарунків школярам до свят тощо.

Протягом року головою районної у місті ради проводилися особисті
прийоми громадян та продовжувала функціонувати «пряма телефонна лінія», на
яку звернулись 732 мешканці району, що складає 17 % від загальної кількості
звернень. У порівнянні з 2012 роком звернень на «пряму телефонну лінію»
збільшилось на 88 .

З метою утвердження гласності та відкритості в діяльності районної у
місті ради на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради запо-
чатковано розділ «Центр Контакт» та ведеться робота із введення в дію веб-фо-
руму виконкому. За 11 місяців поточного року веб-сайтом виконкому районної у
місті ради скористались 16313 користувачів. На веб-сайті публікуються проекти
рішень районної у місті ради та виконавчого комітету, розпорядження голови
районної у місті ради, регуляторні акти. Забезпечено систематичне та опера-
тивне оприлюднення й оновлення інформації про діяльність виконкому район-
ної у місті ради. Таким чином, створені умови для прозорості процедури прий-
няття нормативних документів.

Започатковано сторінки Саксаганського району в чотирьох соціальних
мережах. Своєрідним підсумком роботи у поточному році стало створення елек-
тронного журналу “Саксаганський вісник”. Його електронна версія передбачає
зручність у користуванні і доступність для територіальної громади з метою
обізнаності щодо діяльності районної у місті ради та її виконавчого комітету.
Щодоби інтернет-сторінку району переглядають близько 200 відвідувачів.

На постійному контролі виконкому районної у місті ради перебували
заходи щодо всебічної інформованості населення району. У зв'язку з цим робота
проходила у тісній співпраці з територіальною громадою.

Велика увага була приділена підготовці і проведенню єдиних Днів інфор-
мування трудових колективів підприємств, закладів, установ та інформаційних
зустрічей з мешканцями.



Так, за 11 місяців 2013 року проведено 11 єдиних Днів інформування в
608 трудових колективах, на яких інформаційно охоплено близько 37,0 тисяч
осіб. За аналогічний період часу 2012 року поінформовано 510 колективів та
31,0 тисячу осіб.

Крім того, протягом звітного періоду проведено 3 семінари-наради для
органів самоорганізації населення та 8 інформаційних зустрічей мешканців
району з представниками виконкому районної у місті ради. Проведення таких
заходів сприяє підвищенню рівня інформованості органів самоорганізації насе-
лення та територіальної громади району.

У напрямку співпраці з громадськими організаціями та політичними
партіями у 2013 році проведено п'ять засідань “круглих столів”. Темами обго-
ворення на зазначених засіданнях були: відзначення 68-ї річниці Перемоги у Ве-
ликій Вітчизняній війні; Конституція України як гарант прав людини; Незалеж-
ність: очікування і реальність; визволення України від фашистських загарбни-
ків; обговорення проекту Концепції реформування місцевого самоврядування та
територіальної організації влади в Україні.

До редакції загальноміської комунальної газети “Червоний гірник” для
публікацій надано понад 220 статей про життя району та роботу районної у
місті ради.

У галузі бюджету, фінансів

Наповнення бюджету — один з основних напрямків роботи районної у
місті ради та її виконавчого комітету. Тому, виконуючи делеговані повнова-
ження, виконком районної у місті ради спрямував основні зусилля на зростання
обсягу бюджету в порівнянні з минулими роками.

Протягом 2013 року виконкомом районної у місті ради здійснювалась
робота по координації діяльності учасників бюджетного процесу з питань скла-
дання та виконання районного у місті бюджету відповідно до норм Бюджетного
кодексу України, Закону України “Про Державний бюджет України на 2013 рік”,
рішень міської та районної у місті рад.

За 11 місяців 2013 року доходи загального фонду районного у місті бюд-
жету (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) склали 112,9 млн. грн., що
складає 99,7% до планових показників та на 9,9% більше відповідного періоду
минулого року (102,7 млн. грн.).

Отримано дотацію вирівнювання з міського бюджету в сумі 12,2 млн. грн.
Бюджет Саксаганського району єдиний в місті, склад доходів якого фор-

мується не тільки за рахунок власних та закріплених доходів, дотації з міського
бюджету, субвенцій з державного бюджету, а також за рахунок субвенції з об-
ласного бюджету на фінансування видатків центру соціально-психологічної
реабілітації дітей.

Субвенцій з державного та обласного бюджетів надійшло у сумі
85,8 млн. грн., що складає 76,0% від загального обсягу надходжень.

За січень-листопад поточного року виконання власних та закріплених до-



ходів загального фонду районного у місті бюджету забезпечено на 101,0% або
на 14,9 млн. грн.

Основним джерелом наповнення загального фонду районного бюджету є
плата за землю (норматив відрахувань 18,24 % від загальної суми надходжень
до міського бюджету), питома вага цього податку у фактичних надходженнях
власних і закріплених доходів загального фонду районного у місті бюджету
складає 93,3%. Так, за звітний період надходження від плати за землю склали
13,9 млн. грн., або 102,0% до планових показників.

Отримані протягом поточного року фінансові ресурси спрямовувалися на
виконання органами місцевого самоврядування делегованих повноважень та ви-
рішення завдань, визначених районними програмами в інтересах мешканців
району.

За 11 місяців 2013 року профінансовано видатки у сумі 113,4 млн. грн. (з
урахуванням видатків за рахунок субвенцій з державного та обласного бюд-
жетів), в тому числі по:

 загальному фонду — 112,4 млн.грн.;
 спеціальному фонду (бюджет розвитку) — 945,5 тис. грн.
Видатки загального фонду на утримання шести бюджетних установ скла-

ли 28,3 млн. грн., що становить 98,0% загального обсягу видатків (без ураху-
вання субвенцій з державного бюджету).

Особлива увага приділялась питанням своєчасного проведення соціально
захищених видатків.

На виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної
сфери району направлено 22,9 млн. грн. Заробітна плата виплачувалась своєчас-
но, у повному обсязі, виходячи з рівня мінімальної заробітної плати 1147 грн. та
у визначені законодавством і колективними договорами терміни.

У повному обсязі відповідно до виставлених постачальниками рахунків
забезпечено видатки за спожиті бюджетною сферою району енергоносії та
комунальні  послуги, на що направлено 2,7 млн. грн.

Видатки на придбання продуктів харчування, медикаментів склали
477,8 тис. .грн.

Упродовж січня–листопада поточного року в районі реалізовано низку
заходів щодо виконання програм районного значення, спрямованих на захист
соціальних інтересів населення, фізичний, культурний та соціально-економіч-
ний розвиток. На фінансування чотирьох програм із загального фонду
районного у місті бюджету направлено 332,9 тис.грн.

На фінансування програми соціального розвитку закладів та установ
району за рахунок коштів бюджету розвитку (спеціальний фонд) направлено
911,5 тис. грн. За рахунок цих коштів здійснено капітальний ремонт п'яти квар-
тир інвалідів Великої Вітчизняної Війни, утеплення покриття даху комунальної
установи “Територіальний центр соціального обслуговування (надання соці-
альних послуг) у Саксаганському районі” тощо.

Близько 74,3 % або 83,6 млн. грн. видатків загального фонду профінансо-



вано за рахунок субвенцій з державного бюджету, які за цільовим призначенням
спрямовано на виплату різних видів допомоги (83,0 млн. грн.) та утримання
прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу (558,5 тис. грн.).

Позитивним напрямком роботи виконкому районної у місті ради є те, що
понад рік у бюджетному процесі застосовуються елементи програмно-цільового
методу: використовується програмна класифікація бюджету, складаються
паспорти бюджетних програм, вносяться зміни до них, ведеться робота над
удосконаленням результативних показників (ефективності, якості), опрацьовано
методику оцінки ефективності виконання бюджетних програм.  Відповідно до
програмно-цільового методу складання бюджету затверджено 13 бюджетних
програм, в тому числі в розрізі галузей:

- державне управління — 1;
- освіта — 1;
- соціальний захист — 8;
- культура і мистецтво — 1;
- фізична культура і спорт — 2.

В результаті проведеного аналізу та оцінки ефективності виконання
бюджетних програм за підсумками I півріччя 2013 року всі програми визнано
ефективними.

У сфері соціально-економічного розвитку, планування та обліку
Прийняття рішень у сфері економіки вимагає від районної у місті ради, її

виконавчого комітету виваженого підходу та суворого дотримання вимог Закону
України «Про місцеве самоврядування в Україні».

За участю виконавчих органів районної у місті ради, підприємств, установ
та закладів району було розроблено проект Програми соціально-економічного
та культурного розвитку району на 2013 рік, яку було затверджено рішенням
районної у місті ради від 28 грудня 2012 року № 191. Підготовлено проект
Програми соціального розвитку закладів, установ Саксаганського району за
рахунок коштів бюджету розвитку району на  2013 рік, яка була затверджена
рішенням районної у місті ради від 28 грудня 2012 року № 192. Виконання цих
Програм перебуває на контролі районної у місті ради.

Протягом звітного періоду у районі функціонували такі комісії:
- районна комісія з питань забезпечення погашення суб’єктами господарю-
вання  заборгованості до бюджету, державних цільових фондів та із заробітної
плати (за звітний період проведено 22 засідання, заслухано 70 керівників
суб’єктів господарювання та підприємницької діяльності району);
- з питань забезпечення своєчасності сплати комунальних платежів на
території району (за звітний період проведено 14 засідань, на яких було
заслухано 65 керівників підприємств, установ, закладів району та об'єктів
бізнесу);
- з питань контролю за операціями з металобрухтом (здійснено одне комісійне

обстеження ліцензованих майданчиків по прийому металобрухту на території



району, проведено три засідання комісії, в яких взяло участь 24 представника
підприємств, установ, закладів району. Додатково 21 серпня 2013 року на
засіданні виконкому районної у місті ради розглянуто питання роботи
вищевказаної комісії та прийнято відповідне рішення.

У 2013 році створенні комісії з ліквідації комунальних підприємств ра-
йону: КП «Ритуал», КП «Криворізьке Міськсвітло», КМКП «Міськліфт»,
продовжила свою роботу комісія з ліквідації  КП «Криворізька косметологічна
лікарня», що була створена у 2012 році (здійснювалися заходи з ліквідації ко-
мунального підприємства відповідно до чинного законодавства).

У зв’язку з недостатнім рівнем оплати за спожиті енергоносії та отрима-
ні комунальні послуги, щомісяця працівниками відділу здійснюється деталь-
ний аналіз стану розрахунків усіх категорій споживачів за житлово-комунальні
послуги.

Протягом 2013 року відбулось 14 засідань комісії з питань забезпечення
своєчасності сплати комунальних платежів на території району за участю
керівників тих суб’єктів господарювання, працівники яких мають незадо-
вільний стан сплати за житлово-комунальні послуги та енергоносії.

Неодноразово на засідання комісії запрошувалися керівники таких
підприємств: ТОВ «Полстар», ПрАТ «Криворізький завод гірничого обладна-
ння», ТОВ «Завод металевих конструкцій», КП «Сансервіс», ТОВ «Метро Кеш
енд Кері Україна», медичних закладів: КУ «Центр первинної медико-санітарної
допомоги № 4» Криворізької міської ради, КЗ «Криворізька міська стомато-
логічна поліклініка № 5» Дніпропетровської обласної ради та багато інших.

За результатами роботи зменшилася заборгованість на підприємствах:
ТОВ «Завод металевих конструкцій», КП «Сансервіс», КУ «Центр первинної
медико-санітарної допомоги № 4» Криворізької міської ради та інші.

Також, протягом поточного року проводилися виїзні засідання комісії з
питань забезпечення своєчасності сплати комунальних платежів на території
району на підприємства, працівники яких мали значну заборгованість за жит-
лово-комунальні послуги: ТОВ «Полстар», ПрАТ «Криворізький завод гірни-
чого обладнання».

За інформацією, наданою ТОВ «Нова – Ком», станом на 01.10.2013 до
сплати комунальних платежів через бухгалтерії залучено 77,2% від загальної
кількості працівників підприємств, закладів, установ району. У порівнянні з
початком поточного року відбулось зменшення відсотку залучених працівників
(станом на 01.01.2013 цей показник становив 82,4%), але відсоток залучених
працівників Саксаганського району був і залишається найвищим по місту. На
сьогодні середній відсоток по місту становить лише 41,0%.

На виконання рішення Криворізької міської ради від 28 липня 2010 року
№ 3965 «Про затвердження Програми енергоефективності м. Кривого Рогу на
2010-2015 роки» постійно координувалася робота підприємств, закладів та
установ, розташованих на території району, у напрямку енергозбереження.

На засіданні виконкому районної у місті ради у лютому 2013 року



ухвалено рішення від 20.02.2013 № 60, зі змінами від 22 квітня 2013 року
№ 144 «Про впорядкування комунального позашкільного закладу «Дитячий
оздоровчий табір «Слава». Протягом квітня-травня 2013 року на виконання
цього рішення силами суб’єктів господарювання різних форм власності та
підприємницької діяльності (за згодою) здійснювалися заходи із забезпечення
табору інвентарем, будівельними та оздоблювальними матеріалами, необхід-
ними для впорядкування його корпусів та благоустрою території до початку
літнього оздоровчого сезону.

Відповідно до Положення про закупівлю товарів, робіт і послуг за
державні кошти а на теперішній час - Закону України «Про проведення
закупівель за державні кошти», здійснює свою діяльність комітет з конкурсних
торгів виконкому Саксаганської районної у місті ради. Ним проводяться про-
цедури закупівлі товарів, робіт і послуг за рахунок коштів районного бюджету
для потреб виконкому районної у місті ради. За звітний період проведено: одну
процедуру закупівлі та розпочаті ще шість.

Упродовж звітного періоду проводилась робота щодо розгляду заяв на
оренду об’єктів комунальної власності міста, здійснювався контроль за вико-
ристанням об’єктів та виконанням умов договорів купівлі-продажу майна
комунальної власності міста; здійснено 22 перевірки виконання умов догово-
рів купівлі-продажу об’єктів комунальної власності міста.

За пропозиціями комунальних підприємств, закладів та установ району
станом на перше число кожного місяця формувалися переліки вільних об'єктів,
розташованих на території району, які можливі для передачі в орендне користу-
вання. Ці переліки направлялися до управління комунальної власності міста
виконкому міськради. За звітний період для передачі в орендне користування
було запропоновано 137 вільних нежитлових приміщень та 115 одиниць майна
комунальних підприємств району та комунальної власності міста.

На виконання розпорядження міського голови від 03 жовтня 2012 року
№ 232-р «Про щорічну інвентаризацію майна комунальної власності міста» ор-
ганізована та проведена інвентаризація майна підприємств закладів та установ
комунальної власності міста, розташованих на території району. Підсумкові
матеріали інвентаризації по району надано до УКВМ виконкому міськради.

Керуючись Порядком виявлення, взяття на облік, збереження та викорис-
тання безхазяйного нерухомого майна у м. Кривому Розі, затвердженим рішен-
ням Криворізької міської ради від 23 липня 2008 року № 2639, до УКВМ
виконкому міськради направлено чотири комплекти документів щодо визнання
об'єктів безхазяйними.

З метою реалізації екологічних прав громадян, поліпшення охорони
навколишнього природного середовища у березні поточного року на засіданні
виконкому районної у місті ради розглянуто питання про стан навколишнього
природного середовища у Саксаганському районі. Виконкомом районної у
місті ради прийнято відповідне рішення від 20 березня 2013 року № 71 та
затверджено рекомендовані заходи щодо поліпшення стану навколишнього



середовища у Саксаганському районі на період 2013-2014 років. Реалізація
вищевказаних заходів передбачає охоплення їх виконання за окремими нап-
рямками: охорони атмосферного повітря, водного басейну, ґрунту, у сфері
поводження з відходами та виконання природоохоронного законодавства.

Протягом 2013 року продовжувалась робота з реалізації проекту «Віра.
Надія. Любов», автором якого був працівник ПрАТ «Криворізький завод гір-
ничого обладнання» Горностаєв В.М., в межах проекту корпоративної соці-
альної програми групи Метінвест «Місто нашими руками». Даний проект реа-
лізується на території скверу імені Артема.

У галузі житлово-комунального господарства, побутового торгівельного
обслуговування, громадського харчування, транспорту та зв’язку
Реалізація державної політики у сфері житлово-комунального госпо-

дарства – одне з основних завдань виконкому районної у місті ради. Тому, на
постійному контролі виконкому районної у місті ради перебувають питання
щодо експлуатації, збереження, утримання та ремонту житлового фонду, благо-
устрою території, прибирання та ремонт доріг, утримання зелених насаджень,
вивіз сміття, забезпечення житлових будинків та об'єктів соцкультпобуту якіс-
ними послугами тепловодопостачання, виконання ремонту та заміни мереж теп-
лопостачання, покращення роботи міського пасажирського транспорту, теле-
фонного зв'язку, забезпечення населення твердим паливом.

Щосереди на засіданнях районного штабу з підготовки житлового фонду,
об’єктів соцкультпобуту та комунального призначення до експлуатації в осін-
ньо-зимовий період вирішуються питання забезпечення мешканців району гаря-
чою та холодною водою, здійснюється контроль за виконанням графіків ремон-
тів котелень, теплорозподільчих пунктів, заміни мереж тепловодопостачання,
відновленням благоустрою після ремонту інженерних комунікацій, знесенням
сухостійних дерев, ремонтом покрівель тощо.

З 01 жовтня поточного року у районі розпочато опалювальний сезон.
У літній підготовчий період 2013 року до нового опалювального сезону у

районі підготовлено 14 котелень, 28 теплових пунктів, виконано заміну 4,0 по-
гонних кілометрів магістральних та внутрішньоквартальних теплових мереж та
гідравлічне випробування 178,5 погонних кілометрів мереж, виконано заміну
399 метрів електродроту та 1862 ламп зовнішнього освітлення, організовано ро-
боту з прибирання посипкового матеріалу, побутового сміття на дорогах, при-
будинкових територіях і тротуарах у житлових масивах, об’єктах соціальної
сфери, побуту, роздрібної торговельної мережі, охорони здоров’я, освіти, куль-
тур та спорту та територій біля зупинок громадського транспорту, водо-охорон-
ної зони, скверів, парків, куточків відпочинку.

Щочетверга, в рамках всеукраїнської акцїї «Чистий четвер» проводились
роботи щодо прибирання території району. У вказаній акції щоразу задіяно від
3000 до 5000 чоловік та чотири–шість одиниць вантажної автомобільної
техніки.

Протягом поточного року проведено чотири суботника з благоустрою



території району із залученням колективів підприємств, установ та організацій.
В проведенні суботника залучається близько 10000 – 12000 чоловік, 12 - 16 оди-
ниць техніки та, як першочергові, виконуються заходи з благоустрою скверів,
парків та зон відпочинку.

Відповідно до графіків та схем здійснювалося висадження та знесення зе-
лених насаджень. В поточному році на території району знесено
616 сухостійних дерев, омолоджено 1050 дерев, висаджено 250 дерев, 650
чагарників, 1300 м2 квітників. Виконано покіс карантинних бур’янів площею
249 га.

З початку 2013 року на території району виконано улаштування нового
асфальтобетонного покриття та ямковий ремонт дорожнього покриття площею
44946 м2 (5349 тони асфальту). На теперішній час кошти з міського бюджету, які
передбачено на ремонт доріг міста, використані у повному обсязі.

Після виконання ремонтних робіт на комунікаційних мережах виконано
роботи з відновлення порушеного благоустрою на 30 ділянках.

Заготовлено матеріалів для підсипки тротуарів та доріг району загальним
об’ємом 500 тонн піску та 950 тонн граншлаку.

Визнані технічно справними та готовими до роботи 35 одиниць  техніки
для очищення доріг та тротуарів району від заметів та ожеледиці

З початку поточного року в районі виконано ремонт :
- покрівель - поточний ремонт: 350 будинків (41371 м²), що складає 115%

від запланованого обсягу робіт);
- міжпанельних швів – 18809 п.м., що складає 120% від запланованого

обсягу робіт);
- внутрішньобудинкові та підвальні розгалуження - поточний ремонт:

7659 п.м., що складає 93 % від запланованого обсягу робіт);
- скління сходових клітин – 239 м², що складає 103% від запланованого

обсягу робіт).
Виконкомом районної у місті ради постійно здійснюється оперативний

облік житлових будинків в межах індивідуальної житлової забудови, контроль
за ефективним їх утриманням і використанням. Створено електронний перелік
обліку домоволодінь в межах індивідуальної житлової забудови на території
Саксаганського району, який постійно оновлюється та поповнюється. На тепе-
рішній час, до зазначеного переліку введено інформацію по 3342 домоволо-
дінням. У вказаному переліку зазначається інформація щодо адреси домоволо-
діння, власників, площі виділеної земельної ділянки, відомості про наявність
державних актів на право власності на земельну ділянку.

Також, надається консультативна, організаційно-методична допомога го-
ловам вуличних комітетів, населенню району з питань утримання і збереження
житлового фонду, узаконення об'єктів самочинного будівництва, вирішення зе-
мельних та інших спорів тощо.

При співпраці з органами самоорганізації населення постійно здійсню-
ється робота щодо проведення благоустрою садиб приватного сектору забудови



та прилеглої до них території.
Ведеться виявлення та облік безхазяйного та відумерлого майна на тери-

торії району. На теперішній час на території району обліковано 19 домоволо-
дінь, які не використовуються та занедбані.

Щороку надаються пропозиції для передбачення у районному бюджеті
статей витрат для проведення процедури визнання майна безхазяйним або
відумерлим. Враховуючи те, що у районному бюджеті на 2013 рік не перед-
бачена стаття витрат для проведення заходів для визнання майна безхазяйним
або відумерлим, на теперішній час це питання не вирішене.

На виконання Програми реформування та розвитку житлово-комуналь-
ного господарства Дніпропетровської області на 2010-2014 роки, за звітний
період проведено 320 загальних зборів з мешканцями багатоквартиних житло-
вих будинків щодо створення об'єднань співвласників багатоквартирних будин-
ків. В поточному році на території району зареєстровано три об'єднання спів-
власників багатоквартирних будинків за адресами: вулиця Липнева, 6, вулиця
Спаська, 29 та проспект Дзержинського, 21а.

На квартирному обліку у виконкомі Саксаганської районної у місті ради
перебуває 591 особа, з них на позачерговій черзі - 122.

З початку 2013 року за клопотанням управління охорони здоров’я ви-
конкому міськради, погодженням управління благоустрою та житлової політики
виконкому міськради для поліпшення житлових умов виділені кімнати у гурто-
житку на вулиці Кустанайській, 6 одинадцяти сім’ям медичних працівників.

Поліпшенні житлові умови одному інваліду загального захворювання,
двом учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській атомній електростанції та
тимчасово - одній багатодітній сім’ї, які перебували на квартирному обліку у
виконкомі Саксаганської районної у місті ради.

Видано 201 свідоцтво на право власності на житлові приміщення.
У зв’язку з передачею до комунальної власності міста гуртожитку на

вулиці Качалова, 12 виконкомом проводиться робота щодо видачі ордерів на
житлові приміщення мешканцям, які проживають у зазначеному гуртожитку.
Видано   17 ордерів.

Прийнято на квартирний облік для поліпшення житлових умов 28 осіб.
Розвиток підприємництва – індикатор економіки району
Пріоритетними напрямками роботи виконкому районної у місті ради

стали заходи на покращення бізнес-середовища, захисту прав споживачів,
виконання показників надходжень до бюджету, організація роботи щодо
виконання соціально-економічних програм, районних і міських заходів.

Партнерство влади і бізнесу – стратегічний інструмент місцевого
управління. Адже бізнес забезпечує істотну частку надходжень до бюджету у
вигляді сплати суб’єктами підприємництва єдиного податку та збору за
провадження деяких видів підприємницької діяльності.



Види надходжень
План
(тис. грн.)

Факт
станом на
01. 11. 2013

%

Єдиний податок 12339,4 15539,9 125,9

Збір за провадження деяких видів
підприємницької діяльності

991,5 892,7 90

В порівнянні зі звітним періодом 2012 року надходження січня-жовтня
2013 року збільшились на 43,6 тис. грн. (849,1 тис. грн. та 892,7 тис. грн. відпо-
відно) або на 5,1%.

У районі функціонують 13 підприємств товаровиробників продуктів
харчування. За 9 місяців поточного року обсяги продукції, яка вироблена на
підприємствах району складає 3088,1 тн. на суму 45,4 млн.грн. Товаровироб-
ники є постійними активними учасниками обласних і міських конкурсів,
ярмарків.

Зокрема, ТОВ фірма «Тона ЛТД» у поточному році стало переможцем
Всеукраїнського конкурсу «Кращий вітчизняний товар 2013 року» на загаль-
нодержавній виставці-акції «Барвиста Україна»; кондитерський цех ТМ «Ідеал»
ФО-П Плахтієнко В. Т. нагороджено дипломом переможця Всеукраїнського кон-
курсу якості продукції «100 кращих товарів України»; кондитерський дім «Бон
Асорті» ФО-П Бондаренко А. М. є учасником міського муніципального проекту
«Марка якості «Криворіжжя»; ТОВ «ЗВГ» нагороджено дипломом учасника
ІІ туру VІІ обласного фестивалю-ярмарку «Петриківський дивоцвіт».

За підсумками ХVІІІ виставки-ярмарку «Криворізькі контракти-2013»
дипломами управління розвитку підприємництва виконкому Криворізької місь-
кої ради та Подячними листами голови Саксаганської районної у місті ради на-
городжені всі товаровиробники району - учасники виставки-ярмарку, за високий
професіоналізм, майстерність і творчий, ексклюзивний підхід до оформлення
експозиції району та зайняте І місце в конкурсі «Гарбузова родина» виконком
Саксаганської районної у місті ради нагороджено дипломом виконкому
міськради.

Протягом поточного року робота виконкому районної у місті ради також
спрямовувалася на розвиток і вдосконалення сфери побуту району.

У започаткованому в місті з 2007 року муніципальному проекті «Най-
краще – дітям» беруть участь суб’єкти господарювання району. Це приватне
підприємство "Гален" (Денисов О. О.), товариства з обмеженою відповідальніс-
тю "Домтехсервіс", "Чемпіон", "Стиль Д", "Руш", "Торговий дім Євроофіс"
(Патрін С. А., Божал А. А., Семенова Т. Є., Бондаренко О. В., Барабаш Д. П.);
фізичні особи-підприємці Костенко І.М. (магазин "Перлина"), Нікітіна М. О.
(ресторан "Танго"), Гресєва Н. П. (перукарня "Сюжет"), Смєлов О. І. (майстерня
з ремонту взуття) та інші.

З метою забезпечення прямих поставок сільськогосподарської та про-



довольчої продукції, задоволення потреб населення району в якісних продо-
вольчих товарах за доступними цінами, недопущення безпідставного зростання
цін на найважливіші продовольчі товари на ринках "Ювілейний" ДП ОСС "Ри-
нок Ювілейний" та "М’ясний павільйон" ТОВ "Агростандарт" організовано
проведення щотижневих (субота, неділя) ярмарків з продажу сільськогоспо-
дарської продукції та продуктів харчування із залученням безпосередніх това-
ровиробників з Верхньодніпровського, П’ятихатського, Царичанського, Широ-
ківського районів. Під час проведення ярмарків виробникам, у першу чергу міс-
цевим, на ринку надаються пріоритетні місця у достатній кількості.

З метою посилення соціально-економічного захисту працюючих у сфері
малого та середнього бізнесу в районі проводиться системна та послідовна
робота з детінізації відносин на ринку праці.

Районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати
та зайнятості за січень-жовтень поточного року обстежено 412 об’єктів бізнесу
різноманітних сфер діяльності та легалізовано 95 найманих працівників.

Протягом "Місячника добровільної легалізації трудових відносин", прове-
деного у вересні поточного року, обстежено 55 об’єктів бізнесу, що на 19,6%
більше ніж на попередній місяць. За цей період було легалізовано 16 найманих
працівників, що складає 18,4% від загальної кількості легалізованих з початку
2013 року.

З метою впорядкування роботи ринків району здійснено 31 обстеження
ринків з питань дотримання торгуючими Правил торгівлі на ринках. За матері-
алами перевірок на порушників складено 22 протоколи за ст. 159 КУпАП Украї-
ни, порушники притягнуті до адміністративної відповідальності.

З початку поточного року розглянуто 321 звернення громадян, у тому
числі з питань захисту прав споживачів – 26 письмових звернень, 112 громадян
звернулось на особистий прийом, 38 звернень, які надійшли на "гарячу теле-
фонну лінію" з питань захисту прав споживачів. За результатами розгляду звер-
нень 24 споживачам повернуто кошти за придбані товари неналежної якості на
суму 44,0 тис. грн., здійснено обмін товару 29 споживачам на суму 21,0 тис. грн.
Іншим надано роз’яснення та консультації.

Спеціалісти виконкому районної у місті ради беруть участь в інфор-
маційних зустрічах з трудовими колективами району з висвітленням питання
щодо захисту прав споживачів відповідно до чинного законодавства, щоквар-
тально проводять «День прямого телефону». Усім заявникам надається мето-
дична та консультативна допомога.

З метою виявлення фактів продажу алкогольних напоїв та тютюнових
виробів особам, які не досягли 18 років членами районної робочої групи з
питань функціонування об’єктів бізнесу, постійно здійснюються сумісні рейди
за участю працівників кримінальної міліції у справах дітей Саксаганського
районного відділу КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області. Особ-
лива увага приділяється об'єктам торгівлі, які розміщені поблизу навчальних,
дошкільних та позашкільних закладів.



Відповідно до затвердженого графіку з початку 2013 року членами рбочої
групи здійснено 22 рейди, обстежено 66 об’єктів бізнесу з питання виявлення
фактів недотримання суб'єктами господарювання встановлених обмежень щодо
продажу алкогольних напоїв, пива та тютюнових виробів, зокрема неповно-
літнім, у порівнянні з 2012 роком кількість рейдів збільшилась на 32%, кіль-
кість обстежених об'єктів на 42%.

Відповідно до частин 2 статті 156 КУпАП (продаж алкогольних напоїв
неповнолітнім) працівниками відділу кримінальної міліції у справах дітей
Саксаганського районного відділу КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській
області складено шість адміністративних справ.

Для забезпечення соціального захисту ветеранів війни, які мешкають в
районі, функціонує торговельна мережа з обслуговування інвалідів війни,
послугами якої на теперішній час користуються 248 осіб та 23 особи з числа
постільнохворих отримують безкоштовне молоко. За окремим списком за
єдиною, попередньо погодженою ціною (1,5 грн. за буханець), інвалідів війни
обслуговує сім спеціалізованих відділів в торговельній мережі району.

У сфері будівництва
Серед основних завдань виконкому районної у місті ради є реалізація

делегованих повноважень та державної політики у галузях: будівництва, управ-
ління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, у сфері ре-
гулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середо-
вища.

Протягом поточного року до виконкому Криворізької міської ради постій-
но надавалася інформація щодо місць дислокації на території району тимчасо-
вих споруд для здійснення підприємницької діяльності: кіосків, павільйонів та
торговельно-зупиночних комплексів; здійснювалася інвентаризація зупиночних
павільйонів, що знаходяться на балансовому облікуванні в управлінні благо-
устрою та  житлової політики виконкому Криворізької міської ради, надавалися
пропозиції щодо місць розміщення нових зупинок громадського транспорта.

З метою встановлення водоохоронних зон та прибережних захисних смуг
складено та надано до виконкому міської ради перелік водних об'єктів з графіч-
ними матеріаліми з нанесенням водних об'єктів (Дзержинське водосховище, зо-
на відпочинку «Саксагань», ставок  в балці Калетіна, ставок в районі вулиці Ка-
лініна, ставок в районі вулиці Уборевича).

За звітний період 2013 року розглянуто та вирішено 78 конфліктних си-
туацій, які виникали між власниками суміжних домоволодінь; виявлено 33
факти самочинного будівництва та реконструкції індивідуальних житлових бу-
динків, гаражів і інших споруд та  по 12-ти з них інформацію направлено до ін-
спекції державного архітектурно-будівельного контролю у Дніпропетровській
області; здійснено контроль за станом благоустрою 49 місць, виділених суб'-
єктам господарювання під забудову; по 29 земельним ділянкам, які виділені під
будівництво об'єктів але тривалий час не використовуються, направлені листи



до виконкому міської ради з клопотанням про розірвання договорів оренди на
землю та повернення земельних ділянок територіальній громаді міста; орга-
нізовано роботу з ремонту та фарбуванню фасадів, розміщенню малих архі-
тектурних форм, благоустрою та озеленення території об’єктів бізнесу, розмі-
щених у житлових будинках на проспектах: Гагаріна, Миру, 200-річчя Кривого
Рогу, вулицях: Мелешкіна, Волгоградській, мікрорайоні Ювілейному та бла-
гоустрою прилеглої до них території.

У сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту
Освітня галузь району функціонує стабільно, організовано; вживаються

конкретні заходи щодо підвищення якості освіти, покращення матеріально-
технічного забезпечення, створення умов для організації навчально-виховного
процесу.

Протягом 2013 року за бюджетні кошти відремонтовано спортивний зал
загальноосвітньої школи № 58, виконано капітальні ремонти покрівель у до-
шкільному закладі № 254, загальноосвітніх школах № 43, 124, розпочато капі-
тальний ремонт покрівлі у дошкільних закладах № 194, 300, виконано поточні
ремонти покрівель у загальноосвітніх закладах № 14, 72, 91, 107, комунальному
позашкільному навчальному закладі «Олімп», встановлено індивідуальний
тепловий  пункт у школі № 17, виготовлено проектно-кошторисну докумен-
тацію для виконання ремонтних робіт у загальноосвітній школі № 119, спор-
тивних школах № 8, 10 частково замінено вікна на металопластикові в гімназії
№ 91, спеціалізованій школі № 107.

Під час проведення ремонтних робіт в закладах освіти особлива увага
приділяється підготовці до роботи в осінньо-зимовий період. Станом на 19 лип-
ня 2013 року заклади освіти 100%  були готові до роботи в опалювальному сезо-
ні. Готовність закладів освіти до експлуатації в осінньо-зимовий період 2013-
2014 перевірена «Державною інспекцією з енергетичного нагляду за режимами
споживання електричної і теплової енергії», розроблені заходи по виконанню
приписів.

До підготовки  закладів до нового навчального року активно залучаються
позабюджетні та спонсорські кошти, за які відремонтовано 2800 м2 покрівель,
замінено 1119 м труб тепловодопостачання та водовідведення.

До нового навчального року встановлено 135 вікон, 20 дверей. Замінено
835 ламп розжарювання на енергоефективні.

Для зміцнення матеріально-технічної бази харчоблоків шкіл придбано
технологічного обладнання на суму 88460 грн. (8 холодильників та холодильних
камер, чотири водонагрівачі), посуд, миючі та чистячі засоби на загальну суму
31745 грн., дезінфікуючі засоби на суму 9642 грн.

Всі харчоблоки оснащено додатковими джерелами гарячого водопоста-
чання, установками доочищення питної води.

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту» рішенням сесії
районної у місті ради затверджено заходи з реалізації Державної програми



розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року.
У 2013 році в районі нараховується 29 дошкільних навчальних закладів, у

тому числі 2 у складі навчально-виховних комплексів. Розгорнуто 247 вікових
груп, в яких виховується 5194 дитини віком від 2 до 6 років (що на  800 дітей
більше в порівнянні з 2009 роком). Охоплення дітей дошкільною освітою в
районі становить 97% від їх загальної кількості, це  найвищий показник серед
семи районів міста. 100% охоплені дошкільною освітою діти 5-річного віку.

Продовжується робота щодо розширення мережі дошкільних навчальних
закладів. Першого червня 2013 року розпочав роботу Криворізький навчально-
виховний комплекс "Дошкільний навчальний заклад комбінованого типу –
загальноосвітня школа І ступеня № 278", що дало можливість відкрити шість
груп. Новоутворений заклад дозволив організувати розвивально-корекційну та
реабілітаційну роботу з 75 дошкільнятами, які мають складні вади розвитку
(аутизм, помірну та легку розумову відсталість, затримку психічного розвитку,
вади опорно-рухового апарату).

У межах реалізації проекту модернізації системи освіти "Новій
Дніпропетровщині – новий стандарт освіти" впроваджується інформаційно-
освітній проект "Курс: Дошкілля". Відпрацьовано механізм заповнення і
оновлення бази даних про дошкільні заклади, здійснення віртуальних подо-
рожей у 3D форматі. З грудня 2012 року започатковано проект електронної реєс-
трації до дошкільних навчальних закладів.

Є у дошкільних навчальних закладах перемоги:
- номіновані на звання “Флагмани освіти і науки України” дошкільні

навчальні заклади № 42, 156;
- занесені до каталогу "Лідери освіти Дніпропетровщини, 100 кращих

завідуючих дошкільними навчальними закладами"  завідуючих закладів № 202,
250, 261.

Мережа загальноосвітніх навчальних закладів в основному задовольняє
потреби жителів. Так, у 2013 році в 27 загальноосвітніх навчальних закладах
денною формою навчання було охоплено 13327 школярів, індивідуальною –
131, екстерном – чотири. Поглиблено вивчали окремі предмети 2380 школярів у
63 класах, профільне навчання організовувалось для 1998 старшокласників у 75
класах за 12 профілями.

Важливим завданням, що стоїть сьогодні перед навчальними закладами
району є впровадження інклюзивної освіти. Базовими навчальними закладами,
що працюють над цим питанням визначено школи № 11, 14, 19, 31, 119, садочки
№ 151, 261, 264, комплекси № 240, 278.

Освітні заклади району наполегливо працюють над виконанням заходів із
запровадження нових соціальних ініціатив Президента України "Діти –
майбутнє України" щодо створення умов для розвитку і самореалізації інте-
лектуально обдарованих дітей.

Чимало учнів було залучено до науково дослідницької роботи. В
навчальних закладах діяло 17 наукових товариств, які об’єднували 1200 учнів, з



них 150 взяли участь у Всеукраїнському конкурсі-захисті наукових робіт Малої
академії наук. У міському етапі перемогу здобули 74 учні. Лауреатами міського
фестивалю "Інтелектуали Криворіжжя – 2013" у номінації "Інтелект року" стали
учні природничо-наукового ліцею, спеціалізованих шкіл № 70, 74, навчально-
виховного комплексу № 35, в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисті
наукових робіт Малої академії наук кращою була робота учнів природничо-
наукового ліцею, навчально-виховного комплексу № 35, шкіл № 19, 41, 43, 70.
Переможцями стали 17 учнів закладів освіти району. За міським рейтингом
результативності в обласному етапі конкурсу Саксаганський район посідає ІІ
місце.

В усіх закладах освіти району діє гнучка структура впровадження
інформаційно-комунікаційних технологій в чотирьох напрямках діяльності: су-
часна організація навчально-виховного процесу, методична робота з педагога-
ми, самоосвітня робота та зміцнення комп’ютерної матеріально-технічної бази.

У закладах освіти району наявний комп’ютерний парк із 390 комп’ютерів,
з них 31 навчально-комп’ютерних комплексів. У цьому році в Криворізькій за-
гальноосвітній школі № 21 за кошти місцевого бюджету встановлено сучасний
комп’ютерний клас вартістю 50 тис. грн. з відповідним ліцензійним програм-
ним забезпеченням.

Третій рік поспіль впроваджується національний проекті «Відкритий
світ», метою якого є створення інформаційно-комунікаційної освітньої мережі
національного рівня на базі технологій радіозв’язку четвертого покоління (4G).
У листопаді 2012 року обладнанням для використання електронних освітніх
ресурсів було забезпечено  Криворізький навчально-виховний комплекс № 35,
де відкрито другий комп’ютерний клас з доступом до Інтернет ресурсів. У
червні 2013 року – Криворізький природничо-науковий ліцей, яким отримано
п’ять мультимедіних комплексів, 12 ноутбуків, 30 планшетів, 30 планшетних
персональних комп’ютерів  з ліцензованим програмним забезпеченням.

Значним кроком уперед є входження всіх закладів освіти району до
Дніпропетровського єдиного інформаційно-освітнього простору. Проводиться
робота з впровадженн електронних засобів індивідуального навчання для
талановитої молоді та дітей з особливими потребами в рамках проекту
«Обласна електронна школа «Школа відкрита для всіх». Локальними ресурс-
ними центрами з впровадження проекту «Обласна електронна школа «Вірту-
альна аерокосмічна школа» в районі стали природничо-науковий ліцей та за-
гальноосвітня школа № 68.

З метою широкого ознайомлення громадськості з освітянською галуззю у
закладах освіти району функціонують веб-сайти. Власні інтерактивні сайти
мають 24 педагоги району, два  районних методичних об’єднання. У 2012-2013
навчальному році серед кращих в місті відзначено сайти загальноосвітньої
школи № 68, позашкільних навчальних закладів «Станція юних техніків»,
«Центр спорту для дітей, юнацтва та молоді «Олімп», «Центр туризму,
краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник», районного



методичного об’єднання вчителів початкових класів, шкільного методичного
об’єднання вчителів англійської мови.

Цей рік був щедрим на творчі зустрічі і збагачення особистісного та
професійного досвіду педагогів району.

Криворізьку освіту на престижному освітянському форумі ІV Міжнарод-
ній виставці «Сучасні заклади освіти 2013» представляли 10 навчальних закла-
дів району – дошкільний заклад № 156, школи №74, 118, 41, 43, 68, гімназія
№ 91, навчально-виховні комплекси № 35, 240, природничо-науковий ліцей.
Золоту медаль у номінації «Професійна діяльність вчителя в інноваційному нав-
чальному закладі» отримав навчально-виховний комплекс № 35( директор
Лисенко Раїса Степанівна).

Лауреатом Всеукраїнського конкурсу «Директор ХХІ століття серед
гімназій, ліцеїв, колегіумів» стала директор Криворізької гімназії № 91 Бєлікова
Тетяна Борисівна.

Життя та здоров’я - найдорожче, що є у дитини. У закладах освіти району
працює 63 медичних працівники, функціонує 57 медичних кабінетів. У 2013
році на їх оснащення виділено 173,5 тис.грн. за рахунок обласної субвенції.

На постійному контролі виконкому районної у місті ради перебуває
питання виконання норм харчування дітей. У дошкільних закладах виконання
норм  збільшилось із 64 % у 2010 році до 82% у 2013 році. Вартість харчування
однієї дитини на день за цей час збільшилась з 10 грн. до 12 грн. Середня
вартість харчування у школах становить 7 грн. Норми харчування виконуються
на 96%.

За рахунок міського бюджету безкоштовним харчуванням в закладах
освіти району охоплено 6461 дитину, в тому числі – 246 дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, 249 дітей-інвалідів, 23 постраждалих від
наслідків ЧАЕС, 56 дітей з малозабезпечених сімей, 74 дитини з багатодітних
сімей, дві дитини із студентських сімей, 426 дітей з компенсуючих та
санаторних груп дошкільних  закладів, 5385 учнів 1-4 класів загальноосвітніх
закладів. Для 146 дітей організовано дієтхарчування.

Одним з найефективніших засобів зміцнення здоров’я є фізична культура.
Щорічно покращується спортивна база. За кошти обласної субвенції в

районі встановлено три спортивно-ігрових майданчики.
Заклади освіти району є активними учасниками районних рекламно-

просвітницьких акцій «Ми за життя без тютюну, алкоголю, наркотиків», «Діти і
молодь за здоровий спосіб життя», «Відповідальність починається з мене».
З метою формування навичок здорового способу життя у 22 школах
впроваджуються близько десяти проектів превентивного виховання.

З метою профілактики дитячого травматизму у навчальних закладах
проводиться система обов’язкових масових заходів – місячники «Увага! Діти на
дорозі», «Безпеки життєдіяльності та цивільного захисту», «Безпечної
поведінки з газом», «Безпечної поведінки на водних об’єктах».

Підготовчий процес організації  та забезпечення належного відпочинку і



оздоровлення дітей та молоді, виконкомом районної у місті ради було розпочато
ще з весни.

Пристосований дитячий заклад з денним перебуванням дітей — одна з
масових форм канікулярного відпочинку в умовах навчальних закладів у період
літніх канікул. У районі всі дитячі заклади відпочинку було відкрито вчасно на
підставі отриманих актів готовності. Кількість пристосованих дитячих закладів
відпочинку для дітей та молоді з року в рік залишається незмінною.

У 2013 році функціонувало:
- у І зміну 25 пристосованих дитячих закладів відпочинку;
- у ІІ зміну 8.

На базі відпочинкових дитячих закладів у літній період 2013 року
відпочили 4395 дітей, що складає 41 % від загальної кількості дітей, які підля-
гали оздоровленню, і залишилося на рівні 2012 року.

На базі професійно-технічних навчальних закладів району відпочило –
450 дітей.

У дитячому оздоровчому закладі "Альбатрос" відпочило 24 дитини з
категорії обдаровані.

У державних підприємствах: “Міжнародний дитячий центр “Артек”
оздоровлено 13 дітей, та “Український дитячий центр “Молода гвардія” –
п`ятьох дітей, в обласному комунальному закладі освіти “Загальноосвітня
санаторна школа-інтернат "Дитячий центр соціальної реабілітації “Перлина
Придніпров`я" - 14 дітей.

За рахунок коштів обласного бюджету на оздоровлення направлено
восьмеро дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

477 дітей, які перебувають на диспансерному обліку, оздоровлено у
стаціонарах міста, республіканських та місцевих санаторіях.

Виконкомом  приділяється велика увага питанню профілактики негативних
проявів серед молоді. У виконкомі створено координаційну раду з питань
організації профілактичної роботи та припинення розповсюдження наркоманії в
районі. Систематично проводяться інформаційні зустрічі з учнівською, сту-
дентською та робітничою молоддю за участю лікарів та спеціалістів.

З метою створення сприятливих умов для життєвого самовизначення і
самореалізації молоді Саксаганською районною у місті радою виконуються
заходи “Молодь для міста – місто для молоді”.

Для з'ясування проблемних питань, вивчення інтересів проводиться
анкетування з молодіжної тематики. У 2013 році анкетування проведено з
тематики: “Насильство в сім'ї”, “Суїцидальна поведінка”, “Лідерські якості”,
“Інтереси за віком” та інші.

Для підтримки робітничої молоді на підприємствах на прохання
робітників, що навчаються без відриву від виробництва, встановлюється
індивідуальний режим роботи (тривалість робочого тижня, застосування
гнучких графіків роботи та змінності тощо), за молодими робітниками
закріплюються досвідчені наставники; молодь залучається до участі у



спортивних змаганнях серед підприємств району та міста; працівникам
підприємств при народжені дитини та при вступі до шлюбу виплачується
матеріальна допомога; для молоді організовуються безкоштовні пізнавальні
екскурсії та поїздки.

Одним із напрямків роботи виконкому є робота з сім’ями різних
категорій. В електронному вигляді створено та постійно оновлюється банк
даних багатодітних сімей району. Постійно  проводиться  робота щодо
соціального захисту багатодітних сімей району.

Станом на 10 листопада 2013 року 563 батьків із багатодітних сімей та
1033 дитини отримали посвідчення.

Виконкомом приділяється велика увага вирішенню проблем сімей, які
опинилися в складних життєвих обставинах.

В районі функціонує комісія з питань взаємодії суб'єктів соціальної роботи
з сім'ями, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Формою роботи комісії є засідання, які проходять по мірі необхідності, але
не рідше одного разу на місяць. На засіданнях розглядаються питання взяття під
соціальний супровід та зняття з нього сімей, які опинилися в складних
життєвих обставинах.

З початку 2013 року проведено 12 таких засідань, де розглянуто  630
повідомлень від суб'єктів соціальної роботи з сім'ями, які надійшли до
Криворізького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Для проведення подальшої роботи, з початку поточного року, на облік
поставлено 297 сімей.

Станом на 01 листопада 2013 року  на обліку у Криворізькому міському
центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді перебуває 378 сімей, у яких
на вихованні знаходиться 631 дитина. Соціальним супроводом охоплено 262
сім'ї, знято з позитивним результатом - 79 таких сімей.

На сьогодні у районі проживає 21  жінка, якій за вагомий внесок у справу
виховання дітей, підвищення авторитету української родини та самовіддану
материнську працю присвоєно почесне звання України “Мати-героїня”.

На виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Сак-
саганському районі на 2011-2015 роки створено необхідні умови для розвитку
фізичної культури і спорту, забезпечено переорієнтацію практичної діяльності
сфери на розв’язання пріоритетної проблеми – зміцнення здоров’я населення
засобами фізичного виховання, фізичної культури і спорту.

За програмою спортивних ігор «Олімпійські надії» серед учнів
загальноосвітніх шкіл були організовані та проведені районні змагання з 16
видів спорту, в яких прийняли участь близько десяти тисяч чоловік.

Дівоча збірна команда КЗШ № 21 брала участь в обласних змаганнях з
баскетболу, де здобула друге місце.

Статистична інформація щодо дітей та учнівської молоді, які опинилися у
складних життєвих обставинах та займаються фізичною культурою і спортом в
Саксаганському районі така:
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1300 551 2 2 433 262

Вже доброю традицією стало щорічне проведення районних військово-
патріотичних спортивних змагань допризовної молоді серед учнів загально-
освітніх шкіл та професійно-технічних навчальних закладів, присвячених Дню
Збройних сил України, Дню захисника Вітчизни та Дню фізичної культури і
спорту. В лютому цього року проведено районні змагання на базі Криворізького
військового ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою, у квітні - на
базі в/ч 3011, у вересні - в сквері «Дубовий гай».

Значна увага приділяється фізкультурно-оздоровчій роботі за місцем
проживання населення та масового відпочинку громадян. Влітку для дітей,
підлітків, молоді та старшого населення проведена спартакіада «Юність-2013» -
16 районних спортивно-масових заходів і змагань, в яких було задіяні понад
п’ять тисяч чоловік.

За підсумками міського огляду-конкурсу за кращу підготовку спортивної
бази і організацію фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи за
місцем проживання населення в літній оздоровчий період 2013 року фіз-
культурно-спортивна організація Саксаганського району зайняла друге місце.

Виконком Саксаганської районної у місті ради сприяє проведенню
спартакіади серед працівників підприємств, установ, організацій, закладів та
депутатів районної у місті ради. В районі проводяться галузеві спартакіади
підприємств, спартакіади серед державних службовців, органів місцевого
самоврядування та депутатського корпусу Саксаганської районної у місті ради,
районні змагання на Кубок Саксаганського району з волейболу, міні-футболу та
інші, в яких взяли участь близько двох тисяч чоловік. Для проведення фіз-
культурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед інвалідів, дітей – сиріт,
дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей на пільгових умовах надається
вся спортивна база району. Для осіб з обмеженими фізичними можливостями в
кожному спортивному закладі району забезпечено доступ (пандуси та кнопка
виклику). В районі проводяться  традиційні спортивно-масові заходи,  в  яких
беруть участь інваліди-колясочники та діти-інваліди, які навчаються вдома за
індивідуальною формою.

В районі працюють дві дитячо-юнацькі спортивні школи № 8 та № 10,  на



базі яких займаються 1,5 тис. дітей, підлітків і молоді.
На спортивній базі району займаються ветеранські громадські організації.
В районі діють центри фізкультурно-спортивної спрямованості різних

форм власності. До послуг населення: три стадіони, три плавальних басейни, 41
спортивна зала, 135 спортивних майданчиків (у тому числі два з синтетичним
покриттям), 64 приміщення для занять фізичною культурою та спортом,
автодром. Cпортивна база району налічує комунальні заклади: «Дитячо-
юнацька спортивна школа № 8»,  «Дитячо-юнацька спортивна школа № 10»,
«Центр спорту для дітей, юнацтва та молоді «Олімп», «Центр дитячо-юнацької
творчості «Сонях», «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської
молоді «Мандрівник»; приватні та громадські організації: спортивні комплекси
шахти «Родіна» ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» і ТОВ «Медіком»,
спортивно-розважальний комплекс «Ескоріал», фізкультурно-оздоровчий центр
«Лотта», клуб бойових мистецтв «Будокан», більярдні клуби «Імперія»,
«Підкова», тренажерний зал «Майстер-Клас», учбово-стрілецький тир «Тайга».

У 2013 році завдяки субвенції з обласного бюджету бюджетам міст та
районів на облаштування спортивних, спортивно-дитячих майданчиків в Сакса-
ганському районі встановлено три спортивно-ігрові майданчики на базі шкіл
району №№ 113, 118, 124.

Рішенням Криворізької міської ради затверджена Програма розвитку вело-
інфраструктури у місті Кривому Розі на 2013-2015 роки. Виконкомом районної
у місті ради надані пропозиції щодо місця розташування в районі велосмуг та
велодоріжок.

З метою організації культурного дозвілля та духовного розвитку  сак-
саганців у районі діють: два палаци культури: міський комунальний заклад “Па-
лац культури імені Артема”, комунальний заклад “Міський палац культури
“Саксагань”; три музичні школи № 3, 5, 13, школа мистецтв № 1, Криворізький
міський театр ляльок, філії міської дитячої бібліотеки та Криворізької бібліоте-
ки для дорослих, кінотеатр “Олімп” ТзОВ “Дрім-Волд”, комунальне підприємс-
тво “Криворіжкнига” та філія КЗК “Криворізький міський історико-краєзнавчий
музей” музей-квартира заслуженого художника України Григорія Синиці.

На базі двох палаців культури працюють 27 колективів художньої
самодіяльності та любительських об'єднань, 12 з яких мають звання “зраз-
ковий” або “народний”. Це хореографічні, вокальні, хорові, естрадні колективи,
колективи оригінального жанру, тощо.

В цьому році відбулася значна подія у культурному житті району і міста в
цілому - відкриття єдиного в місті Центру слов'янської писемності і культури.
Метою роботи центру є просвітницька робота з населенням, популяризація
близькості культур слов'янських народів, об'єднання представників громади,
національних культурних осередків.

Серед закладів культури району особливе місце займає театр ляльок.
Артисти цього театру є бажаними гостями на багатьох районних заходах.
Завдяки перемозі криворізьких майдансерів у телевізійному  танцювальному



проекті «МАЙДАН'S-3”, ляльковий театр отримав у 2013 році гастрольний
автобус, оснащений сучасним музичним і телевізійним обладнанням.

У сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього
природного середовища

Виконкомом районної у місті ради згідно з рішенням Криворізької міської
ради від 27 липня 2011 року № 514 «Про затвердження Положення про
самоврядний контроль за використанням та охороною земель у місті Кривому
Розі» здійснюється проведення самоврядного контролю за використанням та
охороною земель.

За результатами роботи з початку 2013 року 150 суб’єктів господарювання
оформили правоустановчі документи на землю, а саме:
- 56 - договори оренди на землю;
- 25 - попередній договір щодо укладання договору оренди (основного
договору) земельної ділянки в майбутньому;
- 14 - договір особистого сервітуту;
- 55 - додаткові угоди до основного договору оренди.

З метою якісного здійснення самоврядного контролю створено електрон-
ний перелік земельних ділянок, виділених Криворізькою міською радою на
території Саксаганського району, постійно контролюється своєчасне оформлен-
ня та переоформлення користувачами документів на землю. На теперішній час
до зазначеного переліку введено інформацію по 2785 земельним ділянкам.

Постійно проводиться робота щодо поповнення міського та районного
бюджетів. Станом на 01 листопада 2013 року доведене завдання по сплаті за
землю за січень-жовтень 2013 року виконано на 99,5%. При плановому завданні
68875,0 тис.грн. до бюджету надійшло 68524,6 тис.грн.

Робочою групою щодо здійснення самоврядного контролю за
використанням та охороною земель на території району за звітний період
проведено 22 виїзних обстеження об'єктів нерухомого майна щодо наявності
правоустановчих документів на земельні ділянки, обстежено 94 об’єкта нерухо-
мого майна. Виявлено відсутність правоустановчих документів на землю у 82
суб'єктів господарювання. Акти обстежень направлено до Державної інспекції
сільського господарства в Дніпропетровській області для вжиття відповідних
заходів згідно з чинним законодавством.

На виконання рішення Криворізької міської ради від 28 грудня 2012 року
№ 1660 «Про затвердження Тимчасового порядку щодо встановлення меж зони
дії особистого сервітуту під тимчасовими об’єктами для здійснення підприєм-
ницької діяльності» у  виконкомі районної у місті ради створена та діє районна
постійно діюча комісія з упорядкування розміщення тимчасових об'єктів для
здійснення підприємницької діяльності, якою з початку 2013 року здійснено
обстеження та складено акти з фотофіксацією 67 земельних  ділянок.

До управління містобудування і архітектури виконкому Криворізької місь-



кої ради направлено 26 висновків постійно діючої комісії щодо необхідності
звільнення самовільно зайнятих земельних ділянок під розміщення тимчасових
об'єктів.

Суб’єктами  господарювання,  які  самовільно  займали  земельні ді-
лянки, звільнено земельні ділянки під 39 тимчасовими об'єктами - торговельни-
ми павільйонами та кіосками.

Відповідно до висновків постійно діючої комісії щодо необхідності
звільнення самовільно зайнятих земельних ділянок під розміщення тимчасових
об'єктів, КП «Парковка та реклама» демонтовано 5 тимчасових об’єктів.

Протягом року, на виконання звернень суб'єктів господарювання та
громадян здійснювалися обстеження 19 самовільно зайнятих земельних
ділянок, шести земельних ділянок, які використовуються суб'єктами
господарювання та громадянами з порушенням статті 96 Земельного кодексу
України.

З метою реалізації екологічних прав громадян, поліпшення охорони нав-
колишнього природного середовища, у березні поточного року на засіданні ви-
конкому районної у місті ради розглянуто питання про стан навколишнього
природного середовища у Саксаганському районі. Виконкомом районної у міс-
ті ради прийнято відповідне рішення від 20 березня 2013 року № 71 та зат-
верджено рекомендовані заходи щодо поліпшення стану навколишнього при-
родного середовища у Саксаганському районі на період 2013-2014 років. Реа-
лізація вищевказаних заходів передбачає охоплення їх виконання за окремими
напрямками: охорони атмосферного повітря, водного басейну, ґрунту, у сфері
поводження з відходами та виконання природоохоронного законодавства.

У сфері соціального захисту населення
Упродовж звітного періоду виконкому Саксаганської районної у місті

ради вдалося забезпечити динамічну роботу з вирішення соціальних проблем в
районі, досягти певних позитивних результатів.

У межах наданих повноважень здійснюється контроль за дотриманням
суб’єктами господарювання законодавства про працю, про охорону праці, про
колективні договори і угоди, за своєчасною виплатою заробітної плати та
проведенням атестації робочих місць за умовами праці.

Робочою групою з легалізації заробітної плати та зайнятості населення в
районі у звітному періоді обстежено 468 об’єктів бізнесу та легалізовано 99
найманих працівників, що на 5 % та 26 % більше ніж у 2012 році відповідно.

Серед важливих напрямків соціального розвитку району – своєчасне
призначення та виплата державної соціальної допомоги сім'ям з дітьми, надання
пільг та компенсацій населенню, робота з інвалідами, пенсіонерами та іншими
малозабезпеченими категоріями громадян району.

На належному рівні здійснювалась робота щодо соціальної підтримки
окремих категорій громадян та підвищенню соціальної захищеності мешканців
району. 222 громадянам району, які опинились у складній життєвій ситуації



внаслідок стихійного лиха, пограбування, у зв’язку з нещасним випадком,
витратами на медичне лікування, смертю близьких родичів, надано допомогу на
суму 53373,00 грн., що на 20% більше, ніж за аналогічний період 2012 року.
3605 ветеранам району до 67-ої річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні
1941-1945 років проведено виплату разової грошової допомоги на загальну
суму 1481515 грн., що на 9% більше, ніж у 2012 році.

Не залишаються в районі поза увагою особи з обмеженими фізичними
можливостями. Так, за 10 місяців 2013 року на 6% збільшилось забезпечення
інвалідів району засобами реабілітації. На теперішній час на обліку для
забезпечення пільговим автотранспортом перебуває 116 інвалідів (123 – у 2012
році).

Протягом звітного періоду в районі відсутня заборгованість по виплаті
заробітної плати.

Завдяки проведеній спеціалістами управління роботі з суб’єктами госпо-
дарювання району є певні позитивні результати: 121 суб’єкт господарювання
підвищив розмір заробітної плати найманим працівникам.

Станом на 01.11.2013 в районі діють 342 колективні договори, якими
охоплено 25,4 тис. працюючих. Проведено обстеження 371 суб’єкта господарю-
вання щодо впровадження мінімальної заробітної плати.

Серед важливих напрямків соціального розвитку району – є своєчасне
призначення та виплата державної соціальної допомоги сім’ям з дітьми: 578
сім’ям району призначено допомогу у зв’язку з вагітністю та пологами на суму
887,3 тис. грн. (у 2012 році за аналогічний період 865,6 тис. грн. 768 сім’ям);
2872 сім’ї отримують допомогу при народженні дитини на суму 46934,4 грн. (у
2012 році – 37601,0 грн. 2320 сім’ям); 3740 сімей отримує допомогу по догляду
за дитиною до досягнення нею трирічного віку на суму 10873,9 грн. (у 2012
році – 3667 сімей на суму 11409,9 грн.); 213 сімей, в яких діти перебувають під
опікою чи піклуванням, отримують допомогу на суму 5695,8 грн. (у 2012 році –
5117.2 тис. грн.  223 сім’ям); 1884 одинокі матері району отримують допомогу
на загальну суму 8630,5 тис. грн.; за 10 місяців 2013 року 3976 сім’ям району
призначено субсидії на загальну суму 7916,8 тис. грн. (у 2012 році – 5597 сім’ям
на суму 9089,5 тис. грн.); 921 громадянин, який постраждав внаслідок аварії на
ЧАЕС, отримав компенсації на оздоровлення, харчування, санаторно-курортні
путівки на загальну суму 1480277 грн. (у 2012 році на суму 1434997 грн.).

Виконком районної у місті ради в процесі виконання покладених на нього
завдань керується принципом гласності, відкритості, враховує побажання гро-
мадських організацій, співпрацює з підприємствами, установами, організа-
ціями, закладами району всіх форм власності, об'єднаннями громадян, проф-
спілками. Вживаються всі можливі заходи стосовно вирішення проблем гро-
мадян, які звертаються за допомогою, здійснюється пошук нових форм і методів
роботи щодо соціального захисту мешканців району.

Турбота про дітей-сиріт та дітей, позбавлених  батьківського  піклування є
пріоритетною в діяльності  виконкому районної у місті ради.



Нові соціальні ініціативи Президента України Віктора Федоровича
Януковича  спрямовані на  виховання та захист підростаючого покоління, адже
діти – гарант самозбереження, здоров’я і поступу нації. Вкладаючи ресурси в
дитинство, держава зміцнює майбутні продуктивні сили, забезпечує ста-
більність добробуту, готує активних громадян, здатних взяти до своїх рук
управління державою та вирішення суспільних справ, які будуть упевнено йти
вперед курсом розвитку, орієнтуючись на високі виважені рішення, сприймати
духовні пріоритети.

У 2013 році виконкомом районної у місті ради проводилась робота у
напрямку реалізації державної політики з питань соціального захисту дітей та
запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності, профілактики злочинів і
правопорушень серед дітей в районі.

Щотижня  здійснюються рейди у сім`ї, які опинились у складних життєвих
обставинах, проводяться профілактичні бесіди з батьками щодо належного
виховання та утримання дітей, батьки попереджаються про відповідальність та
наслідки за ухилення від виконання своїх батьківських обов’язків. З початку
2013 року відвідано 176 таких сімей.

Щомісячно у виконкомі Саксаганської районної у місті ради проходять
засідання комісії з питань взаємодії суб`єктів соціальної роботи з сім`ями, які
опинились у складних життєвих обставинах, де розглядаються питання взяття
під соціальний супровід відповідних сімей району.

На первинному обліку в службі у справах  дітей перебуває 368 дітей-сиріт
та дітей, позбавлених батьківського піклування, з  них 166 дітей-сиріт.

У результаті роботи, яка проводиться у районі щодо запобігання дитячому
сирітству, протягом року кількість дітей вказаної категорії зменшилася на 54 .

У поточному році виявлено 35 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьків-
ського піклування, які влаштовано до сімейних форм виховання. Усім вияв-
леним дітям надано відповідний статус. З первинного обліку знято 54 дітей-
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у зв’язку з усиновленням,
поверненням батькам, досягненням повноліття.

Одним із напрямків  вирішення проблеми  соціального сирітства є ство-
рення інститутів  прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. В райо-
ні функціонує шість прийомних сімей, де виховуються десятеро дітей пільгової
категорії, дитячий будинок сімейного типу Ільченко Н. М. у якому виховується
двоє дітей-сиріт і четверо дітей, позбавлених батьківського піклування. Ство-
рено одну прийомну сім’ю, в яку влаштовано двох дітей, позбавлених батьків-
ського піклування. Одну дитину довлаштовано в прийомну сім’ю гр. Задорож-
нього В. В. та Задорожньої С. С.

Влаштовано дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в
прийомні сім’ї та  ДБСТ   по рокам:

Роки 2010 2011 2012 2013
Створено прийомних сімей 0 1 3 1
Влаштовано дітей 0 5 8 3



У 2013 році  влаштовано з державних закладів трьох дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Реалізація нових ініціатив Президента вимагає від органу опіки та
піклування персональної відповідальності, тому задля запобігання безпритуль-
ності дітей вживаються заходи  щодо  їх житлової захищеності, відпрацьовано
певну координацію дій з даного питання.

Щомісяця проводиться ревізія реєстру квартир, закріплених за дітьми-
сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування. На теперішній час
у реєстрі житла перебуває 264 квартири. 16 квартир передані в оренду
громадянам на підставі укладених належним чином договорів оренди.

Організація роботи з координації дій щодо збереження житла

З метою підвищення ефективності профілактичної роботи в районі по
попередженню дитячої злочинності і бездоглядності та вирішення проблемних
питань дітей при виконкомі районної у місті ради створені районна комісія з
питань захисту прав дитини і координаційна рада з питань профілактики
бездоглядності, правопорушень та соціального-правового захисту дітей.

За звітний період було проведено 21 засідання районної комісії з питань
захисту прав дитини та 3 засідання координаційної ради з питань профілактики
бездоглядності, правопорушень та соціально-правового захисту дітей, на яких
розглянуто 391 питання щодо попередження бездоглядності, правопорушень

Служба у справах дітей:
- ведення реєстру закріпленого житла;
- робота з координації дій  щодо збереження
житла, закріпленого за дітьми-сиротами та дітьми,
позбавленими батьківського піклування;
- підготовка форм звітності;
- обстеження закріпленого житла

КЦСССДМ:
- передача банку даних
про закріплене житло
осіб з числа дітей-сиріт
та дітей, позбавлених
батьківського
піклування

Громадська комісія з
житлових питань:

- подання служби у справах
дітей пільгових категорій на
квартирний облік

Відділ ЖКГ:
- збір документів та укладання
договорів оренди;
- збереження закріпленого житла;
- аналіз санітарно-технічного стану
закріпленого житла

КП «ЖЕО № 35»:
- звіряння зі службою у справах дітей щодо
збереження закріпленого житла;
- ведення реєстру закріпленого житла;
- збереження закріпленого житла;
- контроль за використанням орендованого житла;
- обстеження закріпленого житла;
- претензійно-позовна робота.

Відділ освіти:
- аналіз роботи з питання сплати
опікунами комунальних послуг за
закріплене житло;
- контроль за станом житла, в якому
проживають діти з опікунами



серед дітей, їх соціального захисту та дотримання їх законних прав і інтересів.
У районі функціонує комунальний заклад «Центр соціально-психоло-

гічної реабілітації дітей», де проходять реабілітацію діти віком від 6 до 18 років,
які залишились без батьківського піклування або опинились у складних
життєвих обставинах. Станом  на 01 листопада 2013 року в закладі перебуває 46
дітей. З метою  пропаганди здорового способу життя на базі Центру соціально –
психологічної реабілітації дітей організовано і проведено акцію «Спорт замість
вулиць».

З метою попередження правопорушень у підлітковому середовищі,
запобігання бездоглядності і безпритульності серед дітей у навчальних закладах
з учнями та їх батьками проводяться інформаційні зустрічі. З початку нав-
чального року проведено 37 «єдиних профілактичних днів» та 11 інформа-
ційних зустрічей .

Незважаючи на активізацію профілактичної роботи питання злочинності
серед дітей залишається проблемним. Аналіз рівня злочинності та
правопорушень, результати рейдових і профілактичних заходів спонукали до
розробки плану спільних заходів структурних підрозділів виконкому районної у
місті ради, кримінальної міліції у справах дітей районного відділу УМВС
України в Дніпропетровській області, Криворізького міського центру соці-
альних служб для сім’ї дітей та молоді, який взято до виконання всіма учас-
никами наради.

Щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і
законних інтересів громадян

Робота зі зверненнями громадян протягом 2013 року перебувала на
постійному контролі виконкому районної у місті ради. Проводилися особисті
прийоми громадян керівниками виконкому районної у місті ради за графіком,
який затверджено розпорядженням голови районної у місті ради.

За звітний період до виконкому районної у місті ради надійшло надійшло
4191 звернення громадян, що на 109  звернень (3 %) більше ніж за відповідний
період минулого року (4082).

З метою створення додаткових можливостей для спілкування мешканців
району з  представниками влади, вивчення громадської думки щодо актуальних
проблем життєдіяльності району та оперативного реагування на звернення,
продовжує працювати  “пряма телефонна лінія” голови районної у місті ради,
на яку надійшло 732 звернення від мешканців району (17% від загальної кіль-
кості звернень), що на 88 звернень (12 %) більше ніж за звітний період мину-
лого року (644).

На  особистий прийом до керівництва виконкому  районної у місті ради
звернулося 194 мешканця району (5 % від загальної кількості звернень), що на
263 звернення  (58 %) менше ніж у 2012 році (457).

Письмових  зареєстровано 3265 (78%  від загальної кількості), що на 294
звернення  (9%) більше ніж за відповідний період 2012 року (2971).

У 2013 році в порівнянні з відповідним періодом 2012 року, на 50%



збільшилася кількість звернень, що надійшли на розгляд до виконкому районної
у  місті ради від контакт-центру “Гаряча лінія Дмитра Колєснікова” (1520 та 762
відповідно), розглянуто 657 звернень, що надійшли від державної установи
“Урядовий контактний центр”, що на 153 звернення (23%) більше ніж за
відповідний період 2012 року (504).

У зверненнях громадян, що надійшли на розгляд до виконкому районної у
місті ради   порушено 4446 питань, найбільша  кількість стосується вирішення
проблем житлово-комунального господарства – 3390 (76%), що на 77  менше
ніж за аналогічний період 2012 року,  соціального захисту населення – 333 (7%),
що на 67 менше в порівнянні з 2012 роком .

На виконання вимог чинного законодавства розроблено програмний ком-
плекс «Система обліку публічної інформації», який працює на піддомені офіцій-
ного веб-сайту виконкому, що надає можливість вільного доступу до публічної
інформації, якою володіє Саксаганська районна у місті рада та її виконавчий ко-
мітет. На теперішній час система обліку включає в себе:

- рішення районної у місті ради;
- рішення виконкому районної у місті ради;
- розпорядження голови районної у місті ради;
- проекти рішень районної у місті ради та її виконкому;
- регуляторні акти.
Станом на 01 листопада поточного року «Система обліку публічної

інформації» містить 7662 розпорядчих документа, з них проектів – 924.
За допомогою до виконкому районної у місті ради, як правило, звертають-

ся найменш  соціально захищені категорії громадян, люди похилого віку, грома-
дяни, які значною мірою втратили здоров’я і працездатність. За звітний період
до виконкому районної у місті ради звернулося 1882 пенсіонера та 1243 грома-
дянина пільгової категорії, із них: 65 громадян, які мають статус учасників вій-
ни, 399 дітей війни, 11 інвалідів війни, 32 учасника бойових дій, 268 інвалідів І-
ІІІ груп, 109  членів багатодітних родин, одиноких матерів, 120 ветеранів праці
та інші.

За  звітний період відповідно до  рішень виконкому районної у місті ради
“Про надання одноразової грошової допомоги мешканцям району”, 149 грома-
дянам  надано матеріальну допомогу на суму 27,2 тис. гривень.

Станом на 01 листопада 2013 року до виконкому районної у місті ради
надійшло на розгляд 3843 службових документи за відповідний період 2012 ро-
ку (4009). З органів державної влади вищого рівня отримано 1444 документи,
що на 95 більше ніж у 2012 році (1349). З 3843 службових  документів 1593
(41%) взято на контроль, що на 160 (5%) більше ніж за аналогічний період 2012
року.

Протягом  2013 року структурними підрозділами виконкому районної у
місті ради підготовлено 4492 листа та інформації, що на 602 більше ніж за
відповідний період 2012 року (3890).

За звітний період до виконкому Саксаганської районної у місті ради



надійшло дев’ять інформаційних запитів, з них поштою надійшло - один запит
та вісім письмових запитів. Відповіді надані відповідно до чинного законо-
давства.

З метою забезпечення прозорості і відкритості органів місцевого само-
врядування та створення механізмів реалізації прав, свобод і законних інтересів
фізичних та юридичних осіб у сфері надання послуг відповідно до Закону
України “Про надання адміністративних послуг” у виконкомі  районної у місті
ради з січня 2013 року прийом та видача документів щодо надання послуг
здійснюється в режимі “єдиного вікна”. За послугами в режимі “єдиного вікна”
з 01 листопада 2012 року по 31 жовтня 2013 року звернулося 2358 громадян;
прийнято 1710 пакетів документів; надано 1610 послуг.

База даних Державного реєстру виборців на сьогодні зберігає понад 109
тисяч записів про виборців, які проживають на території району.

Протягом 2013 року проводилася щоденна робота щодо ведення персо-
ніфікованого обліку виборців: опрацювано 10476 записів відомостей періодич-
ного поновлення бази даних Реєстру, включено до бази даних Реєстру - 3548 ви-
борців, із них 899, які досягли 18 річного віку, внесено зміни до персональних
даних - 6347 виборців, знищено - 581 запис.

З метою правової освіти населення, інформування виборців про діяльність
виконавчих органів районної у місті ради, роз’яснення прав громадян, що
стосуються Державного реєстру виборців, проводилась інформаційно-роз’ясню-
вальна робота серед членів територіальної громади.

На офіційному веб-сайті "Державний реєстр виборців" працює програм-
ний ресурс "Особистий кабінет виборців". Сьогодні кожен виборець має можли-
вість створити свій особистий електронний кабінет та перевірити наявність
себе у Державному реєстрі виборців.

Робота виконкому районної у місті ради була спрямована й на захист прав
мешканців району. З листопада 2012 року по жовтень 2013 року було прийнято
144 громадянина і надано правову допомогу, роз’яснено зміст щодо винесених
ухвал, рішень з різноманітних питань, які були винесені судами різних інстан-
цій з питань квартирного обліку, приватизації житла, адміністративних правопо-
рушень, переоформлення спадкового майна, виплати аліментів.

Проведено 48 засідань адміністративної комісії виконкому районної у
місті ради. Розглянуто 529 адміністративні справи про адміністративні правопо-
рушення, винесено штрафних санкцій на суму 72182 гривень, що на 30 тис. грн.
більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Також, було проведено 12 засідань Координаційної ради щодо запобігання
та протидії корупції.

Основними засадами кадрової політики виконкому районної у місті ради є
якісний добір кадрів на основі послідовної роботи з кадровим резервом, пошуку
талановитої молоді, конкурсного відбору; підготовка, перепідготовка та підви-
щення кваліфікації посадових осіб за регіональними програмами, у магістра-
турах вищих навчальних закладів за спеціальністю „Державна служба”, за



тематичними комплексними планами навчання безпосередньо у виконкомі.
На сьогодні штатна чисельність працівників виконкому районної у місті

ради, у тому числя його самостійних структурних підрозділів, складає
165,5 штатних одиниць.

Протягом 2013 року за результатами роботи у складі кадрового резерву та
результатами стажування було здійснено просування по службі 11 посадових
осіб виконкому районної у місті ради.

З початку 2013 року на роботу до виконкому Саксаганської районної у
місті ради було прийнято 13 чоловік.

Працівники виконкому Саксаганської районної у місті ради постійно
залучаються до проходження стажування у виконкомі Криворізької міської ради
у зв’язку з включенням до складу кадрового резерву з метою заміщення посад
та просування по службі. У 2013 році 2 посадові особи були переведені до
органу місцевого самоврядування вищого рівня за результатами стажування, що
свідчить про професійну компетентність і підготовку працівників районної у
місті ради.

На виконання Указу Президента України від 25 січня 2012 року № 33/2012
зі змінами від 18 травня 2012 року № 333/2012 «Про порядок організації
проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на
зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого
самоврядування» у виконкомі районної у місті ради проводиться низка заходів.
Так, протягом 2013 року за було здійснено 10 спеціальних перевірок. За їх
результатами було прийнято 9 осіб, одній особі відмовлено у прийнятті на
роботу до органу місцевого самоврядування.

Всі посадові особи виконкому районної у місті ради, а також особи, які
виявили бажання працювати у виконкомі, беруть участь у деклараційній
кампанії.

Виконкомом районної у місті ради повністю виконуються завдання щодо
направлення на навчання з метою підвищення кваліфікації посадових осіб
виконкому районної у місті.

У 2013 році планово та позапланово було направлено з метою підвищення
кваліфікації 15 працівників на короткотермінові курси, тематичні семінари,
навчання за професійними програмами, тощо.

У виконкомі районної у місті ради працює 15 посадових осіб, які мають
кваліфікаційний рівень  магістра у галузі державної служби.

Станом на 01 грудня 2013 до магістратури направлено 7 посадових осіб,
які успішно навчаються на  І-ІІ курсах.

Зацікавленість працівників виконкому районної у місті ради у здобутті
вищої освіти в галузі державної служби є показником підняття престижу
служби в органах місцевого самоврядування.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


